

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO Av. Paulista, 1842 - Bairro Bela Vista - CEP 01310-936 - São Paulo - SP - www.trf3.jus.br

PORTARIA CORE Nº 2677, DE 08 DE JUNHO DE 2021

Retifica a Portaria CORE nº 2676, de 07 de junho de 2021, no tocante à 18ª Subseção Judiciária de Guaratinguetá, da Seção do Estado de São Paulo



Documento assinado eletronicamente por Marisa Ferreira dos Santos, Desembargadora Federal Corregedora Regional, em 09/06/2021, às 12:27, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 informando o código verificador 7753995 e o código CRC 33F8A0B0.

DESEMBARGADORA FEDERAL MARISA SANTOS, CORREGEDORA REGIONAL DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares:

CONSIDERANDO a Portaria CORE nº 2676, de 07 de junho de 2021, que estabeleceu novo cronograma de realização de correição geral ordinária e inspeção administrativa de avaliação, nas unidades das Subseções Judiciárias das Seções dos Estados de São Paulo e Mato Grosso do Sul, no período de 12 de julho a 17 de dezembro de 2021;

CONSIDERANDO o Provimento CJF3R nº 43, de 16 de abril de 2021, que remanejou a 1ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da Subseção Judiciária de Guaratinguetá para a Subseção Judiciária de São Bernardo do Campo;

CONSIDERANDO a Portaria GACO nº 19, de 28 de abril de 2021, que implantou, a partir de 01/06/2021, o Juizado Especial Federal Adjunto na 1ª Vara Federal da 18ª Subseção Judiciária -Guaratinguetá;

RESOLVE, ad referendum do Conselho da Justiça Federal da 3ª Região,

Art. 1º - Alterar parcialmente a Portaria CORE nº 2676, de 07 de junho de 2021, tão somente para retificar o nome da unidade judiciária da Subseção Judiciária de Guaratinguetá, passando a constar 1ª Vara Federal com JEF Adjunto de Guaratinguetá, 18ª Subseção Judiciária da Seção do Estado de São Paulo, conforme segue, ao invés de 1ª Vara Federal e JEF de Guaratinguetá:

CALENDÁRIO	UNIDADE JUDICIÁRIA	SUBSEÇÃO
04 e 05/10/2021	1ª Vara Federal com JEF Adjunto de Guaratinguetá	18 ^a /SP

Art. 2º - No mais, permanecem inalteradas as demais disposições da Portaria CORE nº 2676, de 07 de junho de 2021.

Comunique-se. Publique-se. Cumpra-se.

 $0003649\hbox{-}09.2020.4.03.8000$ 7753995v6